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Основание для проведения заседания комиссии:

Подпункты «б», «д», «ж» пункта 13 Положения о комиссиях центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Приказом ФСС РФ от 19.07.2013 № 240 

На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:

1. По первому вопросу повестки дня.
Оглашены решения управляющего отделением по результатам рассмотрения протокола от 18.05.2018 г. № 1/18 Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
Принято комиссией без обсуждения.

2. По второму вопросу повестки дня.
Рассмотрение вопроса о соблюдении (не соблюдении) требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов работником регионального отделения.
Комиссией рассмотрены материалы проверки по соблюдению требований к служебному поведению работника и урегулированию конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Работником не представлено в установленном порядке уведомление работодателю о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов об иной оплачиваемой работе по трудовому договору по совместительству в ООО «Стройпроект».
Решение комиссии:
	Установить, что работник не соблюдал требования к служебному поведению  и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. Комиссия рекомендует руководителю территориального органа Фонда указать работнику на недопустимость нарушения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

3. По третьему вопросу повестки дня.
	Рассмотрение вопроса об осуществлении мер по предупреждению коррупции в отношении работника Филиала № 1.
Комиссией рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником Филиала № 1 за 2017 год. Работником отражены счета, движение средств по которым превышает общий доход лица за отчетный период и два предшествующих ему года.
Решение комиссии:
Рекомендовать руководителю территориального органа Фонда направить материалы проверки достоверности и полноты сведений, предоставляемых работником, занимающим должность в региональном отделении Фонда, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2017 год в органы Прокуратуры после согласования с Центральным аппаратом Фонда.

4. По четвертому вопросу повестки дня.
Рассмотрение вопроса о возникновении личной заинтересованности работника при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссией рассмотрено уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с льготой на право получения государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, установленную Министерством социального развития Пермского края и имеет право на получение путевки на сантаторно-курортное лечение и Мотивированное мнение о результатах проверки сведений, содержащихся в уведомлении.

Решение комиссии:
Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует руководителю территориального органа Фонда принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.

